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ATA DA 1688 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE FISCAL DO ISSBLU
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Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um
(28/05/2021), sexta-feira, às 10:OOhrs, o Conselho Fiscal do ISSBLU
reuniu-se na sede do Instituto, na Avenida Martin Luther, 111, 8o

andar, centro, nesta cidade. Foram registradas as presenças dos
membros titulares do Conselho Fiscal do ISSBLU, nomeados pela Portaria
nr. 20.991 de 19 de junho de 2017, o Sr. Fernando Krambeck e a Sra.
Susana Raquel Batista, membros representantes dos servidores ativos e
a Sra. Rosane dos Santos, membro representante dos servidores inativos
do Issblu. Iniciando a sessão o Presidente do Consefi, Conselheiro Sr.
Fernando Luiz Krambeck saudou e agradeceu a presença de todos, em
seguida fez a leitura dos itens da pauta a ser discutida. Dando
prosseguimento aos trabalhos, o Presidente apresentou o primeiro
assunto da pauta, que é a discussão e aprovação da ata da centésima
sexagésima sétima (167a) sessão ordinária do Consefi, dispensada de
leitura, por já ter sido encaminhada aos conselheiros anteriormente,
via correio eletrônico. Não havendo manifestação, foi aprovada e
deliberada para coleta de assinaturas. Continuando os trabalhos, foram
analisados os documentos e relatórios fornecidos pela contabilidade
relativos aos meses de fevereiro e março/21. Foram verificados os
saldos das contas bancárias, a execução orçamentária, os empenhos
pagos, as conciliações bancárias, os demonstrativos financeiros e os
demonstrativos de ativos relativos ao período de fevereiro a
março/2021, entre outros relatórios. Após todas as análises e as
dúvidas esclarecidas os conselheiros fiscais presentes concluíram que
as contas relativas aos meses de fevereiro/21 e março de 2021
prestadas pelo Diretor-Presidente do Issblu, o Sr. Eloi Barni, estão
em condições de serem APROVADAS, no julgamento a ser realizado pelo
Conselho de Administração, sem ressalvas. Não havendo mais
manifestações, foi encerrada a presente reunião. Nada mais havendo a
tratar, eu, Susana Raquel Batista lavrei esta Ata que, após lida e
achada conforme, seguirá subscrita pelos presentes.
B1umenau, 28 d~ 2021.
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